
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» Чорноморського 

національного університету імені Петра Могили спрямована на формування 

висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні завдання та 

впроваджувати інноваційні рішення у сфері управління установами, 

підприємствами та організаціями. Програма має на меті забезпечення потреб 

регіону, місцевої громади та держави загалом.

До сильних сторін програми можна віднести:

комплексний підхід до навчання. Програма охоплює широкий спектр 

теоретичних та практичних аспектів управління, включаючи парадигми, 

принципи, концепції та методи сучасного менеджменту;

студентоцентроване навчання, яке передбачає використання зручних для 

студентів форм і методів подачі матеріалу, що сприяє підвищенню мотивації до 

навчання та ефективності освітнього процесу;

різноманітність методів дослідження. Програма включає загальнонаукові 

та специфічні методи, що дозволяє здійснювати комплексні дослідження та 

грунтовний аналіз управлінських процесів. Науково-педагогічний персонал 

програми активно залучений до наукових досліджень, міжнародних проектів та 

професійного розвитку, що сприяє актуалізації навчального процесу та 

використанню передових методик викладання.

наявність потужної матеріально-технічної бази університету, що 

відповідає сучасним освітнім стандартам і включає мультимедійно обладнані 

аудиторії, комп’ютерні класи, доступ до електронних освітніх ресурсів та 

бібліотечних фондів, що створює комфортне навчальне середовище для 

здобувачів.



міжнародну кредитну мобільність, яка передбачає активну міжнародну 

співпрацю, що дозволяє здобувачам брати участь у програмах академічної 

мобільності, міжнародних обмінах та закордонних стажуваннях. Це розширює 

їхні можливості, формує навички міжкультурної комунікації та надає цінний 

міжнародний досвід.

Як слабку сторону програми, можна зазначити відсутність чіткого 

акценту на цифрових технологіях у менеджменті. Програма не містить 

окремого блоку, присвяченого цифровим інструментам та технологіям, які 

активно застосовуються в сучасному управлінні. Тож доцільним є введення 

окремої освітньої компоненти або модулю, присвяченого цифровим 

технологіям у менеджменті.

Загалом, освітньо-професійна програма «Менеджмент» Чорноморського 

національного університету імені Петра Могили відповідає сучасним вимогам 

ринку праці та забезпечує якісну підготовку фахівців у сфері управління. Вона 

має чітко визначені навчальні цілі, ефективну структуру, високопрофесійний 

викладацький склад та сучасну матеріально-технічну базу, що сприяє 

успішному професійному зростанню випускників.
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